把秋天的颜色调进咖啡里

武汉秋日的打开方式更丰富

"在解放公园喝着咖啡看落 叶,这才是秋天该有的样子!"10 月24日下午,刘女士和朋友一脸 惬意地坐在咖啡厅院子里晒太 阳,一位歌手正在一旁弹着吉他

秋风送爽,江城武汉迎来全 年最富层次感的季节。连续两 天,记者走访发现,从江滩边绚烂 绽放的粉黛花海到即将遍布全城 的菊展盛景,从长江畔的网红咖 啡厅到公园内氛围感十足的秋日 打卡场景,"自然景观+消费场 景"融合模式,也让市民游客在山 水画卷与烟火日常中,沉浸式感 受湿地花城的秋日活力。

多元秋景

点亮江城颜值

降温后的日子里,被大江大 湖环绕的武汉秋日更显壮阔,江 滩的粉黛草海、芦苇草荡,还有即 将上新的菊展等,都能寻到武汉 秋天最生动的模样。

武昌江滩五期天使广场沿 线,6000平方米的粉黛乱子草正 处于最佳观赏期,如烟似雾的粉 色花穗在江风拂动下翻涌成"粉 色海洋",成为市民游客争相打卡 的秋日顶流。10月24日下午5 时,记者在现场看见,阳光给粉色 花穗镀上了一层柔光,不少穿着 浅色系衣裙的年轻人举着相机穿 梭其间,定格花浪涌动的瞬间。 "早就刷到武汉的粉黛花海了,特 意过来打卡,这成片的粉黛花海 也太浪漫了,拍出来挺好看!"正 在拍照的大学生李萌萌兴奋地 说,她和室友已经在这里拍了近 两个小时。

隔江相望的汉口江滩,芦荻 已开始渐变为灰白色。成片的芦 荻沿江岸绵延数里,风一吹便掀 起层层"白浪",偶尔有候鸟穿梭 其间,为这幅秋日画卷增添了灵 动气息。市民张先生在江边步道 散步时感慨:"看着芦荻从翠绿变 成灰白,就知道武汉的秋天真的 来了。"站在栈桥上,众多游客举 着手机、摄像机,专注捕捉芦荻与 江景交融的美景。走出汉口江 滩,沿郝梦龄路、解放公园路骑 行,不时能看到市民游客驻足拍 照,有人用手机随手记录,有人则 拿出专业相机精心构图。

目前,汉口江滩和解放公园 内,工人们正紧张忙碌着,再过 10天,一年一度的菊展即将开



公园内露营品茶。

启。路边的行道树也将在秋日浸 润下愈发绚烂,各类彩叶与江景、 湖景交织,构成一幅流动的秋日 画卷,彰显出湿地花城的生态

烟火闲趣

升级文旅体验

把秋天的颜色,调进咖啡和 音乐里。在自然景观之外,武汉 不断解锁的文旅消费新场景,让 秋日休闲更具质感与温度。

解放公园内,众多年轻人前 来拍摄秋景。天气晴好,一排排 水杉笔直的树干直指天际,成为 绝佳的拍照背景。公园内的茶 馆、咖啡厅更是年轻人的聚集 地。其中一家茶馆,今年7月份 推出"梦核金鱼"场景,迅速成为 网红打卡点,吸引了众多年轻人 来拍照。近日,茶馆院子里新增 了秋日元素装饰,干枯的芦苇、金 黄的麦穗与游动的金鱼相映成 趣,店内还应景推出秋冬限定的 桂圆热红茶等套餐,吸引不少游 客前来打卡休闲。

相邻的院子则走露营风,木 质桌椅、帐篷、围炉煮茶等设施一 应俱全,同时开启换装体验、非遗 手作等特色活动,一名年轻女孩 换上古风服饰,游园、品茶、拍照、 写书法。她表示:"这种将露营、 阅读、文化体验、拍照打卡结合在 一起的场景太新颖了,很符合我 们年轻人的消费需求。"

解放公园停车场旁的咖啡 厅,于今年9月刚刚开业。记者 经过时,一名歌手正在院子里弹 着吉他唱歌,院子里摆放着十几 张懒人沙发,市民游客躺在沙发 上,晒太阳听音乐,十分惬意。主 理人陈小姐笑着介绍:"刚开业就 迎来国庆长假,很多年轻人前来 休闲,一坐就是一下午。秋日来 临后,我们下午会请来歌手伴唱, 天气晴好时顾客更多了。接下来 计划开启夜场音乐会。"陈小姐认 为,这些融合性场景的推出,让市 民游客休闲方式从"走走看看"向 "沉浸式体验"的升级,极大提升 了游玩的质感和时长,也愿意为 产生的情绪价值"买单"。

文旅+ 场景 丰富秋游选择

秋日武汉既有自然之美,更 有生活之趣。这个周末,武汉上 新更多"文旅+"场景,将赏花、美 食、音乐、运动有机结合,为市民 提供多元化微度假选择,也为文 旅消费注入新动能,

在江夏,刚开启试营业的大 青八户外运动村以荒野美学为核 心,利用老榆木、水杉林、芦苇等 原生植物,打造出城市里的自然 秘境。秋高气爽,运动村推出 "大青八"徒步路线,由专业领队 带领大家徒步青龙山、八分山。 户外运动中心内还设有咖啡茶饮 社交空间,徒步累了便可在此



粉黛乱子草引来众多游客拍照。

歇息。

在黄陂,秋意早已层层浸 染,更多"文旅+"新场景陆续上 新。10月24日至26日,"祁遇 一祁家湾首届烧烤美食嘉年 华"热闹开启,现场不仅有烧烤 美食可供品尝,还有创意市集与 文艺演出等活动,周边的清凉寨 可赏红叶,大余湾能观"晒秋"盛 景。木兰草原上,粉黛乱子草已 迎来最佳观赏期,10月25日晚上, 黄陂·梦想音乐盛典在草原浪漫 开唱,解锁"赏花+音乐"的全新

从自然盛景到消费场景的多 元升级,武汉正以更具活力的文 旅生态,书写着湿地花城的秋日

文图/记者黄丽娟 通讯员武

文旅